

第九届亚洲冬季运动会在哈尔滨圆满闭幕

李强出席闭幕式

新华社哈尔滨2月14日电 共筑冰雪梦,共绘同心圆。第九届亚洲冬季运动会14日晚在哈尔滨圆满闭幕。国务院总理李强出席闭幕式。

在过去8天里,来自亚洲34个国家和地区的1200多名运动员在这里突破自我、展现风采、成就梦想、收获友谊,以高超竞技水平和顽强拼搏精神,书写了亚洲冰雪运动新辉煌。中国秉持“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念,以一流的场馆设施、出色的组织服务,赢得了亚奥理事会大家庭和国际社会的广泛好评。中国体育代表团获得32枚金牌、85枚奖牌,名列金牌榜和奖牌榜首位。

夜幕下的哈尔滨国际会展体育中心流光溢彩,来自亚洲各国各地区的运动员相聚于此,共话青春友谊,共襄体育盛典。

在《点亮亚洲》的乐曲声中,李强同亚奥理事会第一副主席霍震霆等步入主席台,向观众挥手致意。

20时整,闭幕式开始。全体起立,高唱中华人民共和国国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

大屏幕上播放的短片《冬日奏鸣曲》开启了欢歌之夜。节目《冰雪结同心》在欢快舞蹈与恢弘交响乐的融汇中,尽显四季轮转、春到冰城的盎然美好。

各代表团旗帜和运动员代表入场。全场观众以热烈的掌声和欢呼声,向体育健儿们表达祝贺和敬意。

短片《精彩瞬间》再现赛场上的一幕幕振奋人心的视觉盛宴。节目《他日再相逢》展现志愿者和运动健儿的双向奔赴,表达对奉献与友爱的深情礼赞。短片《感动瞬间》聚焦台前与幕后、赛场与城市中触动人心的时刻,留存下珍贵的亚冬记忆。

哈尔滨亚冬会组委会主席、中国奥委会主席高志丹在致辞中表示,习近平主席对办赛工作提出殷切期望和明确要求。过去一周多,我们向世界奉献了一届独具“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的亚冬盛会。让我们以体育促和平、促团结、促包容,携手共谱繁荣发展的亚洲命运共同体新篇章。



2月14日,第九届亚洲冬季运动会闭幕式在哈尔滨举行。图为演员在闭幕式上表演。

新华社记者 王建威 摄

亚奥理事会第一副主席霍震霆在致辞中表示,本届亚冬会精彩纷呈,在这里度过了无比美好的时光。他对习近平主席和中国人民、中国奥委会、哈尔滨市政府和亚冬会组委会致以感谢。霍震霆宣布哈尔滨第九届亚冬会闭幕,并邀请四年后重聚沙特阿拉伯未来新城第十届亚冬会。

伴着亚奥理事会会歌,亚奥理事会会旗缓缓降下。

随后举行交接仪式。第九届亚冬会组委会副主席兼秘书长、哈尔滨市市长王合生从执旗手中接过亚奥理事会会旗,交给亚奥理事会第一副主席霍震霆,霍震霆将会旗交给第十届亚冬会组委会主席、沙特阿拉伯奥委会主席阿卜杜勒阿齐兹亲王。

升沙特国旗、奏沙特国歌后,未来新城为观众带来8分钟的精彩文艺表演。

20时57分,熄火仪式开始,短片《来时冰雪别时春》烘托出惜别之情,主会场内芭蕾舞者与手提冰灯的孩子翩然起舞,分会场哈尔滨冰雪大世界的主火炬塔“雪韵丁香”缓缓熄灭。

节目《春暖亚细亚》呈现了一场热烈的“亚洲嘉年华”,回溯了历届亚冬会历史,现场欢声笑语不断,向亚洲送出春意暖融的祝福。伴着尾声歌曲《太阳岛上》,气氛达到高潮。

出席闭幕式的国际贵宾有:蒙古国总理奥云额尔登、库克群岛总理布朗和夫人达夫妮·霍斯金·布朗。

吴政隆、湛贻琴出席闭幕式。亚奥理事会官员等出席闭幕式。

“单边主义和逆全球化做法将产生反作用”

——美关税措施扰乱供应链引担忧

新华社记者

美国总统特朗普13日签署备忘录,要求相关部门确定与每个外国贸易伙伴的“对等关税”。此前,特朗普已签署文件,宣布对所有美国进口钢铁和铝征收25%的关税。多国政商界人士批评这些举措,认为这将严重破坏以规则为基础的多边贸易体制,对全球供应链造成冲击,阻碍全球经济复苏,损害各方利益。

美国彼得森国际经济研究所高级研究员、前财政部官员加里·赫夫鲍尔对新华社记者表示,世界贸易组织主张互惠贸易原则,与特朗普政府要求的逐国逐项关税水平“对等”截然不同。如果实行“对等关税”,美国的平均关税可能会提高10到15个百分点,将拖累美国经济增长。

美国全国零售商联合会高级副会长戴维·弗伦奇发表声明说,“对等关税”将对零售业供应链造成“极大破坏”,会导致美国家庭承受更高商品价格,侵蚀家庭消费能力。弗伦奇指出,密歇根大学公布的每月消费者信心指数持续下降,表明消费者对贸易战的不确定性感到担忧。该指数2月降至67.8,为2024年7月以来最低。

新加坡尤素夫伊萨东南亚研究院高级研究员贾扬特·梅农认为,“美国贸易逆差主要是国内储蓄和投资失衡造成的。美国政府试图用关税政策纠正所谓的不公平贸易,但实际上这些关税主要伤害美国消费者和企业”。新加坡大华银行研究主管全德健接受《联合早报》采访时表示,美国的关税措施很可能造成终端需求下降,新加坡作为供应链的一环,出口会受到影响。

“美方行为可能扰乱供应链,并最终影响马来西亚某些产品或领域的竞争力。”马来西亚投资发展局首席执行官扎林娜·扎伊诺尔说。

孟加拉国智库政策对话中心研究主任孔达卡尔·戈拉姆·穆泽姆指出,美国政府

当前政策与全球化背道而驰,可能引发其他国家的效仿,从长远来看这将损害全球贸易,受益于全球化的孟加拉国经济也会受到伤害。

巴西是美国第二大钢铁供应国。巴西财政部长费尔南多·阿达表示,美国的单边主义和逆全球化做法将产生反作用,不仅损害国际贸易活力、阻碍世界经济增长,还将对美国及其贸易伙伴带来负面影响。阿达还说,巴西发展、工业与贸易部正在评估美方措施的影响,并制定相应反制措施。

巴西钢铁协会发表声明说,美国政府的决定违反了特朗普第一任期内美方向巴西签署的协议,加征关税对双方都没有好处。

巴西圣保罗罗斯珀商学院经济学教授罗伯托·杜马斯认为,贸易战将损害巴西和美国的利益,对世界经济发展也毫无益处。美国可能出现更严重的通胀,进而导致一些新兴市场国家货币贬值、通胀加剧。

越南钢铁协会数据显示,美国是越南钢铁产品的第三大出口市场和铝产品的最大出口市场。越南驻美国商务代表处首席代表杜玉兴表示,美国对进口钢铁和铝征收额外关税将产生广泛负面影响,高额关税将导致各国像2018年一样加大对钢铁和铝产品的保护主义措施。

土耳其钢铁生产商协会秘书长韦伊塞尔·亚扬表示,钢铝大量用于汽车制造等工业领域,美国的关税措施已在土耳其引起市场忧虑。

美国的关税措施也可能波及非洲新兴经济体。几内亚萨纳·孔戴综合大学-松福尼亚大学研究员西巴·科林·科伊沃吉说,非洲消费者购买力相对较弱,任何消费品价格上涨都可能加重家庭经济负担。各国在制定贸易政策时应考虑其可能带来的外溢效应,维护全球经济的稳定与发展。

(据新华社北京2月14日电)

九州短波

我国渔民有了“电子驾照”

新华社北京2月14日电(记者古一平)农业农村部近日发布公告,自2025年3月1日起启用国内渔船电子证书。

“渔船电子证书相当于渔民群众的‘电子驾照’”农业农村部渔船管理处相关负责人告诉记者,以往渔民群众办事或者在船上作业,需要随时携带渔船证书纸质件,现在只要通过手机出示电子证书即可,工作人员可通过扫码查验,将有效提高管理能力和办事效率。

我国基层医疗卫生机构中医馆已有约4.2万个

据新华社北京2月14日电(记者田晓航)记者从国家中医药管理局14日举行的新闻发布会获悉,目前全国基层医疗卫生机构中医馆共有约4.2万个,中医馆成为群众身边的健康“守门人”。

来自发布会的数据显示,2015年,全国有3000余个中医馆;如今,中医馆在社区卫生服务中心、乡镇卫生院基本实现全覆盖,全国99.6%的社区卫生服务中心和乡镇卫生院能够提供中医药服务,基层中医药服务覆盖面持续扩展。

(上接1版)为有效落实法律法规要求,国家网信办制定出台办法,对个人信息保护合规审计活动的开展、合规审计机构的选择、合规审计的频次、个人信息处理者和专业机构在合规审计中的义务等作出细化规定。

办法明确了个人信息处理者开展合规审计的两种情形。一是个人信息处理者自行开展合规审计的,应当由个人信息处理者内部机构或者委托专业机构定期对其处理个人信息遵守法律、行政法规的情况进行合规审计。处理超过1000万人个人信息的个人信息处理者,应当每两年至少开展一次个人信息保护合规审计。二是履行个人信息保护职责的部门发现个人信息处理活动存在较大风险、可能侵害众多个人的权益或者发生个人信息安全事件的,可以要求个人信息处理者委托专业机构对个人信息处理活动进行合规审计。

办法将于2025年5月1日起施行。

国际简讯

法国立法全面禁止销售和生产一次性电子烟

据新华社巴黎2月13日电(记者罗毓)法国卫生部13日发布公报说,法国议会通过法案全面禁止在境内销售和生产一次性电子烟,旨在保护青少年免受尼古丁依赖风险,同时降低产品对环境的污染。

公报介绍,这条禁令是法国2023年至2027年国家控烟计划的组成部分,全面禁止一次性电子烟在法国销售和制造。法国经济、财政和工业部下属的竞争、消费及反欺诈部门负责监督执行,确保行业严格遵守规定。

俄罗斯否认袭击切尔诺贝利核电站

据新华社莫斯科2月14日电(记者赵冰)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫14日在回应有关乌总统泽连斯基关于俄无人机袭击该核电站的言论时说,任何有关俄罗斯袭击核电站的指控都是“挑衅和歪曲事实”。

国际原子能机构14日说,该机构驻切尔诺贝利核电站的团队当天凌晨听到爆炸声,目前核电站内外辐射水平正常稳定。据了解,一架无人机撞上了核电站“新安全封隔”顶部。泽连斯基14日在社交媒体上称,此次袭击是俄方所为,无人机携带高爆炸弹,封隔设施在袭击中受损。

巴拿马接收首批被美国遣返移民

据新华社巴拿马城2月13日电(记者许咏政)巴拿马外交部与公安部13日发布联合公告说,一架载有119名被美国遣返移民的航班12日抵达巴拿马太平洋国际机场。这是美国新政府上台后巴拿马接收的首批被遣返移民。

公告说,这次遣返行动在巴拿马此前与美国签署的谅解备忘录框架下实施。这批被遣返移民分别来自伊朗、乌兹别克斯坦、印度等国家。

据悉,巴拿马将作为这些被遣返非法移民的“中转地”,他们之后将被转移至与哥伦比亚接壤的达连省,并由美国飞机再次遣返至各自国家。

乌克兰完成与美国的矿产协议初稿

据新华社基辅2月14日电(记者李东旭)乌克兰国际文传电讯社14日援引乌克兰赴慕尼黑安全会议代表团的消息称,乌方已完成与美国的矿产协议初稿并交给美方评估。

12日,美国财政部长斯科特·贝森特向乌方提供了一份矿产协议的方案,据悉内容涉及安全保障和乌克兰矿产资源开发。

特朗普3日在白宫表示,他希望乌克兰通过向美国供应稀土等资源换取美国对乌援助。《乌克兰真理报》8日报道称,泽连斯基表示,乌方计划在乌克兰重建中给予美国企业优先权。

哈马斯将释放第六批被扣押人员

据新华社耶路撒冷2月14日电(记者陈君清 冯国芮)以色列总理办公室14日发布声明说,以色列已从斡旋方收到巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)提供的将于15日释放的第六批被扣押人员名单。

据以色列媒体报道,第六批将被释放人员是3名男性。

电话办理 在线刊登 本报广告刊出联系电话 证件遗失、公告、声明、启事等分类广告 咨询与监督电话:0739-5322630

遗失启事

陈雅洁 遗失 残疾证,证号: 43052120130106040353,声明作废。

洞口县原供销系统改制企业职工 棚改房认购告知公告

洞口县原供销系统改制企业职工:

根据县棚改工作推进会议精神,原供销系统改制企业中有购买棚改房需求的职工,请于2025年2月28日前到县棚改项目集中安置点创新家园、盈浩幸福里办理认购手续,逾期未办理认购手续的视为自动放弃棚改安置政策享受权益。

创新家园联系方式:阳13873985217

盈浩幸福里联系方式:米13787492300

县供销合作联社联系方式:0739—7222612

特此告知!

洞口县原供销系统改制企业职工联络小组

2025年2月13日